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Protokół nr XXVIII/S/2026 

 Sesja Rady Gminy Reńska Wieś 

 w dniu 2026-04-29 

 

Miejsce posiedzenia: Urząd Gminy Reńska Wieś 

Obrady rozpoczęto 2026-04-29 o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 15:51 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. Nieobecnych dwóch radnych Ewelina Barteczko i Szymon Kaboth (zał. 1). 

Obecni: 

1. Ewelina Barteczko 

2. Patryk Flegel 

3. Szymon Kaboth 

4. Alicja Kocem 

5. Waldemar Krybus 

6. Ilona Mainka 

7. Joachim Majnusz 

8. Tomasz Niewiesz 

9. Monika Nowak 

10. Krzysztof Olszowka 

11. Jan Plesch 

12. Krystian Pogodzik 

13. Artur Segrodnik 

14. Dawid Urbas 

15. Adrian Zbroja 

 

Spoza Rady w posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy Reńska Wieś Tomasz Kandziora, Skarbnik Gminy Urszula 

Wycisk, Protokolant Natalia Szymańska oraz sołtysi wg listy obecności (zał.2) 

 

1. Otwarcie oraz stwierdzenie prawomocności obrad sesji Rady Gminy Reńska Wieś. 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: otwarcie posiedzenia, powitanie Radnych i gości, stwierdzenie 

prawomocności. Prośba o powstanie i uczczenie symboliczną minutą ciszy ś.p. Gerarda Bugiel, społecznika, 

działacza, od zawsze związanego z naszą społecznością lokalną. Był wieloletnim komendantem gminnym OSP oraz 

radnym naszej gminy w latach 1990 do 1998 roku. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: stwierdzenie braku wniosków do porządku obrad. 

 

3. Informacja z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Reńska Wieś. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: prośba do Wójta o informację z działalności międzysesyjnej. 

Wójt Gminy Tomasz Kandziora: Informacja z działalności międzysesyjnej, Załącznik nr 3 

4. Informacja z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: Omówienie działalności międzysesyjnej: 

- 27 marca zebranie gminnym DFK; 

- 10 kwietnia pogrzeb śp. Gerarda Bugla; 

-13 kwietnia Komisja Społeczno-Oświatowa; 

- 14 kwietnia posiedzenie Komisji Rewizyjnej; 

- 17 kwietnia zjeździe gminnym oddziału OSP; 

- 20 kwietnia posiedzenie Komisji Finansowo-Gospodarczej; 

- 27 kwietnia posiedzenie Komisji Wspólnej. 
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Korespondencja: 

- pismo z Izby Rolniczej w Opolu w temacie podniesienia świadomości mieszkańców o rolniczym charakterze gminy: 

- raporty za 2025 rok nadleśnictwa Kędzierzyn i nadleśnictwa Strzelce Opolskie. 

- informacje o zasobach pomocy społecznej za 2025 rok  

- sprawozdanie wykonania budżetu gminy za 2025 rok. 

5. Informacja z działalności międzysesyjnej Komisji Stałych Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: oddanie głosu  Przewodniczącemu Komisji Społeczno Oświatowej 

Przewodniczący Komisji Społeczno Oświatowej Patryk Flegel: poinformowanie o posiedzeniu 13 kwietnia, na 

którym analizowano wyniki rekrutacji w placówkach oświatowych. Przedstawienie informacji na temat 

funkcjonowania Klubów Malucha.  

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: oddanie głosu  Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Ilona Mainka: poinformowanie o posiedzeniu 14 kwietnia. Tematem 

posiedzenia była kontrola wykorzystanych dotacji z budżetu gminy przez kluby i zespoły sportowe w 2025 roku. 

Kontroli zostały poddane LKS Reńska Wieś, LKS Większyce, LZS Mechnica, Klub Sportowy Koziołek, TSKN na Śląsku 

Opolskim. Komisja rewizyjna skontrolowała dokumentację poniesionych wydatków. W wyniku kontroli komisja 

rewizyjna nie stwierdziła nieprawidłowości. 

 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: oddanie głosu  Przewodniczącemu Komisji Finansowo Gospodarczej 

Przewodniczący Komisji Finansowo Gospodarczej: poinformowanie o posiedzeniu, 20 kwietnia. Tematem 

posiedzenia było utrzymanie terenów zielonych. Komisja analizowała również projekty termomodernizacji 

budynków szkoły w Długomiłowicach i Większycach na podstawie audytu, który jest opracowany w celu złożenia 

wniosków na termomodernizację. 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka:  poinformowanie o wspólnym posiedzeniu Komisji w dniu 27 kwietnia, 

gdzie jak zawsze opiniowaliśmy i analizowaliśmy projekty uchwał. Tematem posiedzenia były także stan dróg gminny 

i kwestie związane z inwestycjami w roku 2025 i plany na 26 rok. 

6. Głosowanie nad uchwałami w sprawie: 

6.1. zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2026 

Przewodniczący K. Olszowka: prośba do Skarbnik o odczytanie projektu uchwały. 

Skarbnik Gminy Urszula Wycisk: odczytanie projektu uchwały 

Przewodniczący K. Olszowka: oddanie głosu Wójtowi w celu omówienie zmian budżetowych. 

Wójt T.H. Kandziora: omówienie zmian budżetowych; 

Przewodniczący K. Olszowka: poinformowanie, ze projekt był omawiany na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych, 

otwarcie dyskusji, w związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2026 

Wyniki głosowania ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Patryk Flegel, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika 

Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth 

Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 

UCHWAŁA NR XXVIII/168/2026 RADY GMINY REŃSKA WIEŚ z dnia 29 kwietnia 2026 r. w sprawie zmiany budżetu gminy 

na rok 2026 stanowi załącznik nr 4 

 6.2) zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Przewodniczący K. Olszowka: Odczytanie projektu uchwały, poinformowanie, ze projekt był omawiany na 

Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych, otwarcie dyskusji, w związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Wyniki głosowania ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13)Patryk Flegel, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika 

Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth 

Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 

UCHWAŁA NR XXVIII/169/2026 RADY GMINY REŃSKA WIEŚ z dnia 29 kwietnia 2026 r. w sprawie zmiany wieloletniej 

prognozy finansowej stanowi załącznik nr 5 

 6.3. udzielenia długoterminowej pożyczki dla Ludowego Klubu Sportowego „Śląsk” w Reńskiej Wsi 

Przewodniczący K. Olszowka: Odczytanie projektu uchwały  

Przewodniczący K. Olszowka: oddanie głosu Wójtowi w celu omówienie projektu uchwały 

Wójt T.H. Kandziora: wyjaśnienie i omówienie projektu uchwały 

Przewodniczący K. Olszowka: poinformowanie, ze projekt był omawiany na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych, 

otwarcie dyskusji, w związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: udzielenia długoterminowej pożyczki dla Ludowego Klubu Sportowego „Śląsk” w Reńskiej 

Wsi 

Wyniki głosowania ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Patryk Flegel, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika 

Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth 

Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
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UCHWAŁA NR XXVIII/170/2026 RADY GMINY REŃSKA WIEŚ z dnia 29 kwietnia 2026 r. w sprawie udzielenia 

długoterminowej pożyczki dla Ludowego Klubu Sportowego „Śląsk” w Reńskiej Wsi stanowi załącznik nr 6 

 

 6. 4. przyjęcia „Strategii Rozwoju Gminy Reńska Wieś na lata 2026-2035” wraz z prognozą oddziaływania na 

środowisko 

Przewodniczący K. Olszowka: Odczytanie projektu uchwały  

Przewodniczący K. Olszowka: oddanie głosu Wójtowi w celu omówienie projektu uchwały 

Wójt T.H. Kandziora: wyjaśnienie dot. Strategii 

Przewodniczący K. Olszowka: otwarcie dyskusji, w związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia „Strategii Rozwoju Gminy Reńska Wieś na lata 2026-2035” wraz z prognozą 

oddziaływania na środowisko 

Wyniki głosowania ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Patryk Flegel, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika 

Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth 

Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 

UCHWAŁA NR XXVIII/171/2026 RADY GMINY REŃSKA WIEŚ z dnia 29 kwietnia 2026 r. w sprawie przyjęcia „Strategii 

Rozwoju Gminy Reńska Wieś na lata 2026-2035” wraz z prognozą oddziaływania na środowisko stanowi załącznik nr 7 

 

 6. 5. wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Reńska Wieś a Skarbem Państwa – Generalną 

Dyrekcją Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Opolu w sprawie sfinansowania przez Gminę przygotowania i 

realizacji zadania pn.: „Budowa ścieżki pieszo-rowerowej łączącej gminę Kędzierzyn-Koźle od ul. Głubczyckiej z ul. 

Kozielską i Pawłowicka w gminie Reńska Wieś” na działkach stanowiących pas drogowy drogi krajowej nr 40 

Przewodniczący K. Olszowka: prośba do Wiceprzewodniczącego Joachima Majnusza o odczytanie projektu uchwały 

Wiceprzewodniczący J. Majnusz: odczytanie projektu uchwały  

Wójt T.H. Kandziora: omówienie projektu uchwały 

Przewodniczący K. Olszowka: otwarcie dyskusji,  

Radny W. Krybus: poruszenie technicznego zapisu w  projekcie uchwały dot. „Łączące gminę Kędzierzyn-Koźle z 

ulicy Główczyckiej z ulicą Kozielską i Pawłowicką”. 

Wójt T.H. Kandziora: omówienie projektu uchwały 

Przewodniczący K. Olszowka: związku z brakiem kolejnych pytań, zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Reńska Wieś a Skarbem 

Państwa – Generalną Dyrekcją Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Opolu w sprawie sfinansowania przez Gminę 

przygotowania i realizacji zadania pn.: „Budowa ścieżki pieszo-rowerowej łączącej gminę Kędzierzyn-Koźle od ul. 

Głubczyckiej z ul. Kozielską i Pawłowicka w gminie Reńska Wieś” na działkach stanowiących pas drogowy drogi 
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krajowej nr 40 

Wyniki głosowania ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Patryk Flegel, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika 

Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth 

Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 

UCHWAŁA NR XXVIII/172/2026 RADY GMINY REŃSKA WIEŚ z dnia 29 kwietnia 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia pomiędzy Gminą Reńska Wieś a Skarbem Państwa – Generalną Dyrekcją Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Opolu 

w sprawie sfinansowania przez Gminę przygotowania i realizacji zadania pn.: „Budowa ścieżki pieszo-rowerowej łączącej gminę 

Kędzierzyn-Koźle od ul. Głubczyckiej z ul. Kozielską i Pawłowicka w gminie Reńska Wieś” na działkach stanowiących pas drogowy drogi 

krajowej nr 40 stanowi załącznik nr 8 

 

 6.6) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Reńska Wieś a Województwem Opolskim w 

sprawie powierzenia Gminie realizacji zadania własnego Województwa Opolskiego w zakresie wykonania drogi 

pieszo-rowerowej w obszarze pasa drogi wojewódzkiej nr 418 

Przewodniczący K. Olszowka: prośba do Wiceprzewodniczącego Krystiana Pogodzik o odczytanie projektu uchwały 

Wiceprzewodniczący K.Pogodzik: odczytanie projektu uchwały  

Wójt T.H. Kandziora: omówienie projektu uchwały 

Przewodniczący K. Olszowka: otwarcie dyskusji, w związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Reńska Wieś a 

Województwem Opolskim w sprawie powierzenia Gminie realizacji zadania własnego Województwa Opolskiego w 

zakresie wykonania drogi pieszo-rowerowej w obszarze pasa drogi wojewódzkiej nr 418 

Wyniki głosowania  ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Patryk Flegel, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika 

Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth 

Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 

UCHWAŁA NR XXVIII/173/2026 RADY GMINY REŃSKA WIEŚ z dnia 29 kwietnia 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia pomiędzy Gminą Reńska Wieś a Województwem Opolskim w sprawie powierzenia Gminie realizacji zadania własnego 

Województwa Opolskiego w zakresie wykonania drogi pieszo-rowerowej w obszarze pasa drogi wojewódzkiej nr 418 stanowi 

załącznik nr 9 
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7. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

Przewodniczący K. Olszowka: zarządzenie głosowania w sprawie przyjęcia protokołu bez czytania. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji. 

Wyniki głosowania ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Patryk Flegel, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika 

Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth 

Przewodniczący K. Olszowka: protokół  został przyjęty. 

 

8. Sprawy różne 

Przewodniczący K. Olszowka: otwarcie dyskusji w sprawach różnych 

Wójt T.H. Kandziora:  poruszenie sprawy dotyczącej apelacji w sprawie sporu ze skarbem państwa co niewypłaconej 

nam subwencji oświatowej z tytułu nauczania języka niemieckiego. Życzenia dobrego świętowania 1,2,3 maja. 

Sołtys Większyce Marek Matuszewski: poruszenie sprawy wykupu działki za strażą w celu powiększenia terenu 

rekreacyjnego przy OSP oraz poruszenie sprawy nawierzchni ul. Głogowskiej za stacją paliw w Większycach. 

Wójt T.H. Kandziora:  wyjaśnienie w/w tematów. 

9. Zapytania i interpelacje. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: w związku z brakiem zapytań i interpelacji, przejście do kolejnego punktu 

10. Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: zamknięcie Sesji Rady Gminy Reńska Wieś. 

Integracyjną częścią protokołu jest nagranie audiowizualne: 

https://esesja.tv/transmisja/83457/xxviii-sesja-rady-gminy-renska-wies-29-kwiecien-2026.htm 

 

Przewodniczący 
Rady Gminy Reńska Wieś  

Krzysztof Olszowka 

Przygotował(a): Anna Ludwig 

 

 

https://esesja.tv/transmisja/83457/xxviii-sesja-rady-gminy-renska-wies-29-kwiecien-2026.htm
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Załączniki: 

1. Lista obecności Radnych Gminy Reńska Wieś 

2. Lista obecności sołtysów Gminy Reńska Wieś 

3. Informacja z działalności międzysesyjnej 

4. UCHWAŁA NR XXVIII/168/2026 w sprawie zmiany budżetu gminy na rok 2026 

5. UCHWAŁA NR XXVIII/169/2026 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

6. UCHWAŁA NR XXVIII/170/2026 w sprawie udzielenia długoterminowej pożyczki dla Ludowego Klubu Sportowego „Śląsk” w Reńskiej Wsi 

7. UCHWAŁA NR XXVIII/171/2026 w sprawie przyjęcia „Strategii Rozwoju Gminy Reńska Wieś na lata 2026-2035” wraz z prognozą 

oddziaływania na środowisko 

8. UCHWAŁA NR XXVIII/172/2026 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Reńska Wieś a Skarbem Państwa – 

Generalną Dyrekcją Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Opolu w sprawie sfinansowania przez Gminę przygotowania i realizacji zadania 

pn.: „Budowa ścieżki pieszo-rowerowej łączącej gminę Kędzierzyn-Koźle od ul. Głubczyckiej z ul. Kozielską i Pawłowicka w gminie Reńska 

Wieś” na działkach stanowiących pas drogowy drogi krajowej nr 40  

9. UCHWAŁA NR XXVIII/173/2026 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Reńska Wieś a Województwem 

Opolskim w sprawie powierzenia Gminie realizacji zadania własnego Województwa Opolskiego w zakresie wykonania drogi pieszo-

rowerowej w obszarze pasa drogi wojewódzkiej nr 418  

 


